



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 НОЯБРЯ
1931 г.



Урожай - 2001

КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛДИНСКОГО РАЙОНА

№91 (8623)
ВТОРНИК
14
АВГУСТА
2001 ГОД

Вся надежда на хлеборобов

Как и в других хозяйствах, хлеборобы колхоза имени Ленина в нынешнем году приступили к уборке значительно раньше чем в прошлые годы. Однако обеззяж поля хозяйства было видно, что хлеба поспевают неравномерно.

Это нас несколько сдерживает, - начал разговор при встрече главный агроном колхоза Михаил Иванович Бусалаев. — Но хлеб у нас есть и урожайность, уверен, будет повыше, чем в других хозяйствах. Сейчас задействовали пять комбайновых жаток из 10 запланированных, три подборщика из 12. Полностью убрали горох на 100 гектарах, засыпали на семена, на 50 гектарах свалили озимую рожь, выборочно также валим ячмень, который посеян на площади 1180 гектаров, на корню еще

стоит пшеница на 2400 гектарах. Кстати, хочется отметить оперативную работу механизаторов Баймакского фили-

центнеров с каждого гектара.

Прекрасно начали уборку хлебов и наши механизаторы. Первыми

ла МТС "Башкирская". Постепенно, можно убирать его напрямую, попросили два "Кейса" и они сразу подошли. Честно признаться мы и не ожидали такой урожайности от овса, компьютеры показывают по 14-15

подготовили свои комбайны к работе и приступили к свалу Василий Герасимов, Иксан Ильбаков, Евгений Вдовкин. На подборке и обмолоте зерновых отличаются Хуснутдин Иштакбаев и Ильгиз Байчурин.



- Только благодаря нашим умельцам мы сумели вовремя подготовить зерноток к приемке зерна, — говорят специалисты. — Настоящие труженики. Вот и водитель наш Василий Бусалаев. На току без него как без рук.

Объезжая поля колхоза не применили заглянуть на сеновал. Любодорого было глядеть на ровные стога сена. Всего по хозяйству его заготовили 13000 центнеров при плане 12000. Заготовка его продолжается по сей день. Добрими словами отзываются о старейшем механизаторе, пенсионере В.Ахметове. На косовице трав ему нет равных. На подборке значительно перевыполняют сменную норму А.Герасимов из Михайловки, В.Атанов из Ивановки и М.Бикбов из Акташево. А вот на перевозке сена с сенокосных угодий на сеновалы отличились Д.Давлетов, Н.Козлов, П.Игонченко, Н.Яковлев.

Полнятся сочными кормами и сенажные ямы. Сумел подготовить к работе старенький КСК-100 П.Мухаметов и трудится без остановки с раннего утра и до темна.

- Надеемся на благополучную зимовку, — уже при встрече в поле сказал председатель колхоза В.И.Титов. — Думаем и урожай хлеба получить хороший. Сейчас вся надежда на наших механизаторов и благополучную погоду.

В Абдрахманов.
На снимках: водитель зернотока В.М. Бусалаев; председатель колхоза В.И. Титов беседует с механизатором П.Мухаметовым.

Фото Узбекова.

Напряжение растет

С каждым днем набирают темпы работ механизаторы совхоза "Хайбуллинский". На сегодняшний день на свал зерновых задействованы 10 комбайнов, на подборке и обмолоте 8 единиц.

Своевременно приступили к уборке овса. Эту культуру убрали на площади 180 гектаров из имеющихся 200, каждый гектар дает по 10,7 центнера. Полностью убрана озимая рожь на 80 гектарах.

Особое внимание в эти дни уделяется уборке ячменя и пшеницы. На урожайности этих культур

сказалось засушливое лето. Ячмень дает с каждого гектара по 6,6 центнера, а пшеница по 4,3 центнера. По совхозу общий намолот зерновых составляет свыше 7740 центнеров зерна.

Перед хлеборобами холода стоит одна главная задача — использовать благоприятные дни для своевременной и качественной уборки зерновых культур. Добрый пример в этом показывают Александр Болотин на свале, Рафкат Галин и Наиль Итабаев.

Наш. корр.

В Яковлевском отделении КСП "Акъярское" полным ходом ведется уборка ячменя, который занимает 900 гектаров ярового клина. Культура уложена в валки на 472, подобрана с 342 гектарами. Пока хлеборобы собирают по 6 центнеров зерна с гектара. В уборочном конвейере задействовано четыре комбайна на косовице, в том числе один "Кейс" от МТС, три комбайна на подборке. Также в хозяйстве работают на обмолоте четыре комбайна "Нью Холланд" от МТС, которыми за неделю намолочено 2522 центнера зерна.

Вести с поля

Убирают ячмень

Неплохо трудятся на подборке валков комбайнеры отделения Файл Гарипов, Накип Галимов и Николай Романов, намолотившие, соответственно, 673, 556 и 469 центнеров зерна. На косовице отличаются Урал Хамидуллин и Павел Тулибаев, а комбайнер Зия Ахметов на "Кейсе" скосил ячмень на 168 гектарах.

В отделении кроме ячменя предстоит убрать яровую пшеницу сортов Саратовская 42 с 821, Харьковская 40 — с 400, гречиху — с 250 гектарами.

Ф.Исмагилов,
управляющий отделением.

Комбайн с поля, плуг — в борозду

Активно взялись за вспашку августовской зяби в колхозе "Красный доброволец". Только за прошедшую неделю в хозяйстве вспахано более 240 гектаров освобожденной от культур и соломы пашни. Ежедневно на поля в две смены выезжают 10 тракторов и обрабатываются более 50 гектаров площади.

Л.Болотина,

диспетчер колхоза.

Тон задают

На сегодняшний день в совхозе "Таналыкский" скосено зерновых на 1875 гектарах и убрано всего на 1274 га. На свале лидирует Азамат Субхангулов. Он на комбайне "ДОН-800" скосил 350 га. В Бакаловском отделении добросовестно трудится Владимир Семенович Шуркин. С нача-

ла сады на своем СКД-6 он уложил в валки хлеба на 304 гектара.

Высоких показателей достиг Альфред Кащенко. На зерноуборочном комбайне СК-5 он намолотил 853 центнера высококачественного зерна.

И.Узбеков.

С юбилеем!

Уважаемый
Николай Иванович!



Примите самые искренние и сердечные поздравления в знаменательный день в вашей жизни — 60-летие со дня рождения!

Вся Ваша трудовая биография является примером беззаветного и преданного служения любимому делу — профессии строителя. Пройдя трудовой путь от мастера до самого главного строителя района. Вы познали все тонкости и азы строительства, стали истинным профессионализмом и знатоком в этой отрасли. Будет правильно сказать про Вас, что строить и созидать ради людей, дарить им радость и счастье — Ваш основной девиз в работе.

Своим ответственным отношением к порученному делу, высокой порядочностью и человечностью, Вы заслужили авторитет и уважение у своих коллег и жителей района. Вам присуще скромность, принципиальность и знание своего дела. Мы ценим вашу мудрость и богатый опыт многих проработанных лет. Вы честно служите своему народу, добросовестно исполняя свой долг. Как добрый и отзывчивый собеседник, надежный друг и товарищ, хороший семьянин и прекрасный отец, Вы являетесь достойным примером для многих.

Мы по особому благодарны и признаем Вас за Ваш неоценимый вклад в развитие района. Многие дома, мосты, дороги, водохранилища и другие объекты в районе построены непосредственно под вашим руководством.

Уважаемый Николай Иванович! От всей души желаем Вам доброго здоровья, отличного самочувствия, семейного благополучия, пусть не старят Вас годы и заботы, пусть сопутствует Вам всегда мир, радость и удача.

Глава администрации района

З.Халилов.

Новости
Башкортостан

**ОПРЕДЕЛЕН ПОРЯДОК
БЮДЖЕТНОГО
КРЕДИТОВАНИЯ**

В целях упорядочения выдачи бюджетных кредитов за счет средств республиканского бюджета, эффективного использования бюджетных средств, активизации работы по возврату просроченной задолженности постановлением № 185 от 1 августа текущего года Кабинет Министров РБ утвердил Положение о предоставлении бюджетных кредитов за счет средств республиканского бюджета Республики Башкортостан.

**КИТАЙСКОЕ ДЕРЕВО
АСТ ПАОДЫ
в России**

Делегация Башкортостана вернулась из Китайской Народной Республики, где в городе Шэньян прошла «Ярмарка экспортно-импортных товаров для России-2001».

С китайской стороны в специализированной ярмарке принимали участие 120 предприятий и фирм из 16 провинций и городов. Российскую экономику представляли 150 специалистов разных областей из 11 городов, восьми областей и одной суверенной республики. Башкортостанская делегация оказалась самой многочисленной – в ее состав вошел 61 человек.

ЖДАТЬ УЖЕ НЕОДНОГО:

СКОРО БУДЕТ ЕКА
Министерство культуры и национальной политики Республики Башкортостан, Управление культуры администрации города Уфы и Союз писателей РБ объявляют в 2001 году республиканский конкурс на создание сценария «Новогодней Президентской елки».

Конкурс проводится с целью подготовки к новогодней Президентской елке 2002 года, а также с целью привлечения молодежи к профессиональной творческой деятельности.

В нем могут принять участие писатели, поэты, драматурги (члены Союза писателей РБ), журналисты, а также творческая молодежь.

ТВОРЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ СИБАЙСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ ПРИГЛАШАЕТ НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

После принятия Декларации о государственном суверенитете Башкортостана мир искусства начал стремительно меняться. Появились новые дворцы, здания театров и новые возможности для профессионального роста как зрителей, так и самих артистов.

После первых концертов Сибайской государственной филармонии об этом городе заговорили не только в республике, но и далеко за ее пределами. Сегодня этот юный коллектив способен покорить сердца даже самого изысканного зрителя. После недавних гастролей по Дуванскому, Мечетлинскому, Белокатайскому, Кигинскому районам заслуженный артист РБ Азамат Тимерев и его супруга Насима Тимерева получили возможность записываться в студии звукозаписи и сниматься в видеоклипах. А заслуженная артистка РБ Лилия Ишемьярова после гастролей по Зианчуринскому району работает над новым репертуаром.

Весьма значительным событием для коллектива Сибайской государственной филармонии стал подарок Президента Башкортостана Муртазы Рахимова – автобус немецкого производства марки «Сетра».

Недавно коллектив получил приглашение на международный фольклорный фестиваль в Греции.

«Республика Башкортостан»

Вместе мы сможем большие

В центре детского творчества в рамках второго зонального фестиваля «Добру и пониманию путь открыт» прошел региональный конкурс «Твори добро», в котором приняли участие 50 человек из общества инвалидов города Сибая, Баймакского, Зилаирского, Хайбуллинского районов. Также вне конкурса выступали представители Сибайского общества глухих.

Визуальное искусство трудно описывать

словами. Его надо видеть. Узнав о проведении необычного фестиваля, я удивилась: «Они еще выступают?» Поэтому решила лично посмотреть на это уникальное мероприятие. Фестиваль «Твори добро» состоялся из двух этапов. Сначала была проведена выставка творческих работ, а затем состоялся конкурс художественной самодеятельности.

Перед конкурсом сибайская команда по родственному теплу и радости встречала

участников фестиваля из близлежащих районов. В этот теплый день фойе Центра детского творчества озарило светом доброты и настоящего душевного братства тех, кто имеет ограничения в физическом развитии, но владеет безграничными творческими возможностями для самовыражения. Что и было доказано на фестивале. Всего на выставке 32 зауральских умельца показали более 233 оригинальных изделия.

«Твори добро»

Конечно, душой я «болела» за сибайскую команду, но ради справедливости надо признать, что остальные стенды выставки были не менее потрясающими.

Хайбуллинскую команду представляли 4 искусственных мастера. Представьте, дорогие читатели, что на зеленом фоне среди жаркого лета вы увидели изумительные рукотворные зимние узоры. Этую невесомую красоту создала Лилия

Илимбетова. Ей 25 лет. Чудесные изделия Лилия создает с помощью обыкновенного вязального крючка и белых ниток.

Ее кружевные салфетки размером от 5 до 50 см приковывали восторженные взоры всех посетителей выставки. Вязать Лилия начала в Ленинградской больнице в операционном отделении, чтобы отвлечься от боли и мрачных дум. На больничной койке она вспомнила исто-

рию о японской девочке, заболевшей лейкемией после атомной бомбардировки Хиросимы. Однажды лечащий врач сказал больной девочке, что если она сделает 1000 бумажных журавликов, то выздоровит. Продолжение этой истории знают все еще со школьной скамьи. Японская девочка не смогла осуществить свою мечту. Но ее страстное желание жить, быть здоровой и не-детская душевная

Когда отчаявшись и выбившись из сил
Ты потеряешь веру в человечность;
Не унывай, надейся, верь, ищи,
Рассудят все господь и вечность.

Все мы на этой земле несем свой крест. Отвечаем за ошибки, чужие и собственные, кто-то в большей, кто-то в меньшей степени. Но определяется это не нами, а кем-то свыше. Конечно, всем нам хотелось бы по возможности уберечь себя и своих близких от самого страшного и тяжелого. Но как это сделать? Гарант жизнью не дает никому.

Проблемы инвалидности и все что с этим связано появился отнюдь не сегодня, и по прошествии времени ничуть не становятся менее актуальными. Порой общество не воспринимает инвалидов как равных, что порождает глухую стену недопонимания. Не секрет, что данной категории людей, не хватает полноценного общения и возможностей для самореализации.

С недавнего времени при Хайбуллинской РО ВОИ был организован клуб по интересам, который изначально задумы-

вался как клуб молодых инвалидов, но как оказалось желавших вести активный образ жизни и интересно проводить время в кругу себе

очень интересную и насыщенную экскурсию, в которой рассказал присутствовавшим о природных богатствах нашего района, о его географических достопримечательностях, животном мире

трудоустройства и социальной адаптации. Так же К.А. Тавлыкаев отметил роль созданного клуба, как защитника прав и интересов инвалидов, так и места полезного времяпр

и памятниках природы, а также поведал о быте нашего народа в его историческом развитии и о выдающихся людях нашего района.

Вторая часть встречи продолжилась в столовой Акъярской СШ N2, где состоялось чаепитие для членов клуба. В ходе непринужденного общения перед собравшимися выступил председатель РО ВОИ К.А. Тавлыкаев, реабилитолог УСЗН Г.У. Нураева, председатель комитета по делам молодежи А.У. Юнусов.

В первой части проходившей встречи члены клуба «Надежда» посетили районный краеведческий музей. Директор музея М.Г. Некрасов провел

стойкость стали примером для миллионов людей во всем мире.

Жажда жизни и духовная сила маленькой японки вдохновила и Лилию на создание вязаных шедевров. Она набрала более 10 тысяч воздушных петель и верит в лучшее. Пожелаем ей счастья и мужества! Хотя все это у нее и так есть.

На выставку Лилия, как и многие ее участники, приехала с мамой, которая по праву гордится своей дочерью.

Свой район достойно представил и Азамат Мухтарович Мамбетов. Ему 43 года. Он делает женские национальные браслеты из нержавеющей стали. Всего на выставку он привез 18 украшений с арабской вязью и неповторимыми узорами. Кроме дома Азамат Мухтарович изготовил из полизитиленовой трубки стол, стул и санки. К сожалению, на выставке было только фото этих очень красивых изделий. Так что «ноу-хау» мастера осталось нераскрытым.

Вязание узлов из

давна считалось сугубо мужским делом. Это еще раз доказал двадцатилетний Ильшат Таймасов, привезший три прекрасных кашпо для цветов, сделанные в технике «макраме». Фиргат Султанов представил три романтических композиций, составленные из засушенных цветов и трав родного края. Молодцы!

После необыкновенной выставки в жюри долго и жарко обсуждались номинанты на призовые места. И вот как распределились места. Самыми лучшими признаны 5 лауреатов первого этапа регионального конкурса «Твори добро». Среди них были: Ринат Ишкильдин (г.Баймак), Лилия Илимбетова (Хайбуллинский р-н), Фания Кулуве (г.Сибай), Петр Бародулин (с.Кананикольское Зилаирского р-на), Оксана Даутова (г.Сибай).

Лауреаты получили ценные призы и дипломы. Всех поздравляем!

Рина Микрюкова,
практический
психолог.

щения для работы клуба, выразив надежду на благоприятное решение вопроса.

Остается только порадоваться за этих людей не сломленных собственными невзгодами. И конечно же, мы верим, что все у них получится. Ведь главный шаг они уже сделали – перебороли тот психологический барьер закомплексованности, который часто возникает у людей оказавшихся в сложной жизненной ситуации.

И еще, хочется поблагодарить за отзывчивость и гуманность С.С. Нураева (магазин «Колос»), В.Д. Иштакбаеву (директор АСШ N2), М.М. Каримову (начальник УСЗН), К.А. Тавлыкаева (председатель РО ВОИ), а также всех родителей собравшихся инвалидов, в частности большое спасибо Илимбетовой Х.Ш. Без их помощи эта встреча могла просто не состояться.

А.Юнусов,
председатель комитета по делам молодежи.

мы верим в будущее,
пока есть «Надежда»

рождения и насыщенного общения. В своем резюме председатель РО ВОИ сказал, что главная цель собравшихся – это вера в завтрашний день. Только вместе и только сообща можно добиться многого.

Далее на встрече состоялось избрание председателя клуба «Надежда», которым единогласно была избрана Лилия Илимбетова. Она призвала присутствующих перестать замыкаться в себе и более активно отствовать своим интересам, а будет ли существовать клуб дальше зависит от самих инвалидов. Также Л.У. Илимбетова отметила необходимость поме-

Навстречу августовскому совещанию учителей

Образованию — новое качество

В последние годы кардинально меняются требования к уровню грамотности. Выпускник массовой школы XXI века должен иметь базовую подготовку по всем основным направлениям. В условиях быстрого роста информационных потоков и увеличения учебной нагрузки определяющими для достижения новых целей образования становятся продуктивные методы и технологии обучения, обеспечение в процессе обучения доминирующей роли самостоятельной работы учащихся, направленности образовательного процесса не только на усвоение знаний, но и на развитие креативного мышления, способов самобразовательной, творческой деятельности. Сегодня важно поддержать талантливых ре-

бят, привить им навыки исследовательской работы. С этой целью в прошлом году впервые методическим кабинетом районного управления народного образования создано научное общество учащихся. Задачи, которые ставит перед собой научное общество — развитие интеллектуально одаренных детей, приобщение старшеклассников к научной, исследовательской, поисковой деятельности, раскрытие потенциала учащихся школ района. Научное общество учащихся района (НОУР) по плану проводит семинары, конкурсы, слеты, фестивали, выставки. НОУР создан из числа учащихся 8-11 классов школ района, победителей районных олимпиад и участников республиканских олимпиад, отличников учебы.

И, наконец, состоялась первая научно-практическая конференция "Проблемы и перспективы развития Хайбуллинского района", где приняли участие 200 старшеклассников школ района. Было подготовлено 55 рефератов и докладов по проблемам экологии, истории, экономики. Доклады будут опубликованы в сборнике научных работ учащихся. Первые шаги наших старшеклассников в науку явились подтверждением того, что в районе имеется богатый, интеллектуальный потенциал, что в школах немало ярких, мыслящих личностей. Особо следует отметить учеников, принявших участие в нескольких олимпиадах и занявшим призовые места: Кудабаева Гузель из

Федоровской СШ по математике, физике, истории, Байдавлетов Вадим из Садовой СШ по математике, физике, химии, биологии, Шалашова Ирина из Татыр-Узякской СШ по математике, химии, Хаббина Лена из Байгускаровской СШ по математике, химии и др. Наши победители районных олимпиад приняли активное участие в республиканских олимпиадах. Отличный результат показал по информатике Байгускаров Ильгам (АСШ N1), Давлетбаева Аниса (АСШ N1), по обществознанию Гареева Эльза (АСШ N2).

Все эти достижения результат кропотливой, творческой работы педагогов. Новое качество образования во многом зависит от качества труда учителя. Несомненно, XXI век будет веком высоких технологий и многообразия средств обучения, но ни одна из них не сработает без учителя.

А.Латыпова,
методист РУНО.

11.30 Сатирический киножурнал "Фитиль"
11.45 "Санта-Барбара"
12.35 "Селеста". Телесериал
13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу
14.00 Вести
14.30 "Шальные деньги". Телесериал
15.25 "Дикий ангел". Сериал
17.00 Вести
17.30 Сам себе режиссер
18.00 Сериал "С новым счастьем! — 2": "Поцелуй на морозе"
19.00 Сериал "Любовь. RU"
20.00 Вести
20.30 "Сенгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан" (на башк. яз.)
21.05 "Налоговый советник"
21.35 "Дела крестьянские"
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск. яз.)
22.20 "И волшебство, и музыка". Р. Загребдинов
22.35 V Международный авиационно-космический салон "Макс-2001". Дневник
23.00 Вести
23.30 "Вести" — Москва
23.40 Фильм "Экстравенс"
01.25 Горячая десятка

НТВ
06.00 Телеканал "Доброе утро"
19.00 Новости
19.15 "Далеко отсюда". Фильм
1.05 "Человек и закон"
1.35 Журнал "Ералаш"
1.50 Библиомания
2.00 Новости
2.15 "Добрый день"
3.15 Зов джунглей
3.40 Фильм "Переходим к любви", 1-я серия
5.00 Новости (с сурдопереводом)
5.20 Мультсериал "Все мы попадают в рай"
5.40 Веселые истории в журнале "Ералаш"
6.05 "Большая стирка"
7.00 Сериал "Собачье дело"
8.00 Вечерние новости (с сурдопереводом)
8.25 Юмористическая программа "Сами с усами"
8.55 "Земля любви". Сериал
9.55 "Зимняя вишня", 2-я серия
1.00 Время
1.40 Боевик "16-й отдельный полк"
2.35 Независимое радиовещание: 10 лет ГКЧП
3.30 Ночные новости
3.45 Микаэл Таривердиев. «Мгновения»
4.40 Боевик "Жаждущие мести-4: Наказание"
2.30 Реальная музыка

РТР
06.00 Вести
06.15 "Верность любви". Телесериал
06.50 «Вести» — Москва
07.00 "Семья"
08.00 Вести
08.15 "Экспертиза РТР"
08.30 "Тысяча и один день"
08.45 Православный календарь
09.15 "Два рояля". Музыкально-развлекательная программа.
10.00 Моя семья

11.00 Вести
11.30 "Санта-Барбара"
12.35 "Селеста". Телесериал (Аргентина)
13.30 "Что хочет женщина". Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой
14.00 Вести
14.30 "Вкус хлеба". Фильм
17.00 Вести
17.30 Сам себе режиссер
18.00 Сериал "С новым счастьем! — 2": "Поцелуй на морозе"
19.00 "Иома". Нравственные ценности ислама

19.20 "Портрет в стихах"
19.40 "Юла"
20.00 Вести
20.30 "Сенгелдэк"
20.45 Служба новостей "Ватан" (на башк. яз.)
21.05 "Райхан"
21.35 "На своей земле"
22.00 "Ватан" (на русск.

Пятница, 17 августа
ОРТ
06.00 "Доброе утро"
09.00 Новости
09.15 "Земля любви". Сериал
10.15 Сериал. "Зимняя вишня" 2-я серия
11.15 "Сами с усами"
11.45 "Ералаш"
11.50 Библиомания
12.00 Новости
12.15 "Добрый день"
13.10 Программа 100 про-

12.50 Новости
07.10 Сериал "Нежный яд"
08.10 Мультсериал
08.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
08.45 "Поле чудес"
09.50 Библиомания
10.10 "Смак"
10.30 Смехопанорама

11.05 "В мире животных"
11.45 "Здоровье"
12.25 "С легким паром!" В гостях у Михаила Евдокимова

12.55 История одного шедевра
13.15 Фильм "Подранки"
15.00 Новости
15.10 "Девушки с характером". Сериал

16.10 Дисней-клуб: "Все о Микки Маусе"
16.35 Верные друзья
18.00 Новости
18.20 "Голливуд — фабрика грязи"

18.40 Остросюжетный фильм "Черный квадрат"
21.00 Время
21.40 Фильм "В поисках приключений"
23.30 "Благодетель". Фильм

БТВ - РТР
06.45 "Диалоги о рыбальке"
07.10 "Тарзан. История приключений". Телесериал

08.45 "Телепузики"
09.10 "Золотой ключ"
09.30 Фильм-сказка "Золотой ключик"
10.50 Доброе утро, страна!

11.40 "Сто к одному". Телеграф
13.15 "Аты-баты, шли солдаты..."
15.00 Новости

У наших соседей

ИЗ СВОЕГО ЦВЕТНОГО МЕТАЛЛА
льет детали для цехов комбината ремонтно-механический завод

С начала года на ремонтно-механическом заводе ОАО "БМСК" начало работу отделение литья цветных металлов. В цехах комбината изделия из цветного металла, в частности, из бронзы, используются в больших количествах. Они нужны на буровых машинах, экскаваторах, обогатительном оборудовании. В год требуется порядка 20 тонн таких изделий. Длительное время предприятие приобретало цветное литье со стороны, в том числе на Баймакском машзаводе.

Но в последнее время цены на цветное литье стали расти, комбинат расходовал на него все больше средств. Поэтому решили, что лучше приобрести самим все оборудование для отделения литья цветных металлов.

Сейчас в отделении идет отработка технологий литья, специалисты набираются опыта. Они изучают тонкости нового производства, стараясь точнее отливать детали, с наименьшим припуском для обработки. Для того, чтобы обеспечить отделение металлом, в составе РМЗ открыли участок по приему и переработке цветного лома. Его принимают как от предприятий и организаций, так и от частных лиц. Но лишь лома недостаточно для увеличения объемов литья, поэтому для производства закупают бронзу, медь и некоторые другие компоненты для изготовления нужных изделий.

Сейчас руководители комбината и завода изучают рынок сбыта изделий из цветного металла, чтобы заключать договоры на их поставку. Это даст предприятию дополнительные объемы производства, товарную продукцию и финансовую поддержку.

(Из газеты "Сибайский рабочий").

12.25 "Сам себе режиссер"
13.00 Приключенческий фильм "Затерянный мир. Узник"
14.00 Вести
14.20 Фильм "Из жизни отдыхающих"
15.50 "Огги и тараканы". Мультсериал
16.00 Валерий Леонтьев в концертной программе "Безымянная планета"
18.00 "Вдохновение". Азат Зиганшин
18.30 "Галиябану". Мюзикл
20.00 Вести
20.30 "Сулпылар"
20.45 Служба новостей "Ватан" (на башк. яз.)
21.05 "Телекомпас"
21.35 "Мелодии лета"
21.45 "Быстрее, выше, сильнее"
22.00 Служба новостей "Ватан" (на русск. яз.)
22.20 Остросюжетный фильм "Жена астронавта"
00.20 Чемпионат мира по автогонкам

НТВ
21.00 Сериал "Нежный яд"
21.30 "Криминал"
21.50 Час сериала "Пески времени"
00.45 "Опасное желание". Фильм
Суббота, 18 августа
ОРТ
06.50 Новости
07.10 Сериал "Нежный яд"
08.10 Мультсериал
08.30 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
08.45 "Поле чудес"
09.50 Библиомания
10.10 "Смак"
10.30 Смехопанорама

11.05 "В мире животных"
11.45 "Здоровье"
12.25 "С легким паром!" В гостях у Михаила Евдокимова
18.00 Служба новостей "Ватан" (на русск. яз.)
22.20 Остросюжетный фильм "Жена астронавта"
00.20 Чемпионат мира по автогонкам

НТВ
21.00 Сериал "Нежный яд"
21.45 Мир кино. "Огненный дождь"
00.05 "Смерть среди айсбергов". Кино
Воскресенье, 19 августа
ОРТ
06.50 Новости
07.10 Сериал "Нежный яд"
08.05 Армейский магазин
08.35 Дисней-клуб

09.00 Журнал "Ералаш"
09.15 Комедийный сериал "Ускоренная помощь"
09.50 Библиомания
10.00 Новости
10.10 Непутевые заметки с Дм. Крыловым.
10.30 Пока все дома
11.05 Клуб путешественников

11.45 Утренняя почта
12.15 Спасатели. Экстременный вызов
12.45 Юмористическая программа "Сами с усами"
13.15 "Аты-баты, шли солдаты..."
15.00 Новости

БТВ - РТР
06.45 "Диалоги о рыбальке"
07.10 "Тарзан. История приключений". Телесериал

08.45 "Телепузики"
09.10 "Золотой ключ"
09.30 Фильм-сказка "Золотой ключик"
10.50 Доброе утро, страна!
11.40 "Сто к одному". Телеграф
13.15 "Аты-баты, шли солдаты..."
15.00 Новости

НТВ
21.00 "Сегодня"
21.45 "Куклы"
22.15 Мир кино "Фатальный инсульт"
00.10 "Час убийцы". Боевик

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого отца, дедушку Салихьяна Сагидулловича и любимую маму, бабушку Гульнуру Ахметхановну Ишимовых (с.Акъяр) с золотой свадьбой — 50-летием совместной жизни.

В этот день юбилейный, прекрасный

Мы хотим от души пожелать:

Только радости, светлого счастья,

Огорчений и горя не знать.

Желаем солнечного света,

Родных за праздничным столом,

И чтобы жизнь была согрета

Любовью, радостью, теплом.

От имени всех детей сынов Урал. с.Акъяр, г.Уфа.

удачи, долгой счастливой жизни с Расимой Саматовой и всех благ на земле.

Булякбай.

дорогих нам маму и бабушку Алиму Музарировну с 55-летием, папу и дедушку Салихьяна Сальмановича Салтарова с 60-летием, братишку Динара с 15-летием.

Желаем от всей души счастья, согласия и мира, успехов, здоровья, долгих лет совместной жизни.

Дочери: Зульфия и Альфия, внучка Лайсан, внуки: Руслан и Ринат.

дорогого сына Нурислама Бикбова с 45-летием, дочь Флориду Балапанову с днем рождения.

Желаем доброго здоровья, счастья и благополучия на долгие годы.

От имени родственников теща, свекра, свояченицы Земфиры, Рамиля, Зилия, брат Ишкильде, сноха Ильфира.

дорогого сына Сагита Гайнетдиновича Буранбаева с 55-летием.

От души желаем крепкого здоровья, огромного счастья, успехов в жизни и семейного благополучия.

Желаем счастья в юбилей.

Люби от тех, кто рядом,

Улыбок нежных на земле

И добрых слов в награду.

Пускай душа не знает холода,

Как ясный день, как сад в цвету.

Пусть будет сердцеечно молода,

Добром вечная доброта.

Антал, Хамитовы.

дорогую Миляшу Набиуллину (с.Подольск) с днем рождения.

Пусть звезды светятся в глазах твоих,

Пусть счастье, как шампанское, искрится,

Пусть слезы никогда не блещут в них,

И в сердце пусть печаль не постучится.

Пусть этот день, как песня соловья,

Перечеркнет всех хмурых дней ненастье,

Пусть жизнь твоя, как майская заря,

Приносит каждый день в ладонях счастье!

Подруга Зиля.

дорогую, любимую дочь, сестру, золовку Лилю Мажитовну Альчинову (Кильдибаеву) с 35-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья.

Пусть, как лазурное небо,

Жизнь твоя будет ясна. Пусть как луна золотая, Счастьем сияет она.

Папа, мама, сестра, братья, сноха, племянники.

дорогую маму, бабушку Фагилю Габбасовну Султанову (с.Федоровка), подругу Райлю Шарифь-

яновну Юлдашбаеву, сестру Дину Хайрулловну Султанову с днем рождения.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, долголетия, всех человеческих благ.

Дочь, внук Ильнур, подруга, сестра.

дорогого Рината Хамидулловича Гумерова с юбилеем — 30-летием.

Пусть звезды светятся в глазах твоих,

Пусть счастье, как шампанское, искрится,

Пусть слезы никогда не блещут в них,

И в сердце пусть печаль не постучится.

Пусть твоя жизнь, как песня соловья,

Перечеркнет всех хмурых лет ненастье,

Пусть жизнь твоя, как майская заря,

Приносит каждый день в ладонях счастье!

С наилучшими пожеланиями мама, папа, Рустам, Лиана, родственники и друзья.

дорогого сына Сагита Гайнетдиновича Буранбаева с 55-летием.

От души желаем крепкого здоровья, огромного счастья, успехов в жизни и семейного благополучия.

Желаем счастья в юбилей.

Люби от тех, кто рядом,

Улыбок нежных на земле

И добрых слов в нараду.

Пусть в очаге твоем семенином

Не гаснут теплота и свет

И жизнь становится все краше

И длится много-много лет.

Жена, сын, дочь, сноха, внучка.

Райсу Ишимову с днем рождения!

Желаем

Если неба, то синего-синего,

Если ветра, то самогоСильного.

Если горя, то самую малость,

Чтобы радость всегда улыбалась!

Зиля, Сария, Гульшат.

нашу дочь, сестру, племянницу Райсу Ишимову из с.Акъяр с 35-летием.

Здоровья, тепла и улыбок

Мы желаем тебе от души,

Оставайся такой же доброй и милой

И душою стареть не спеши

Живи себе и нам на радость

И не считай свои года.

Здоровой, бодрой и счастливой

Желаем быть тебе всегда.

Узбековы, Валинуровы, Галины, Кудабаевы. Ильясовы.

с.Акъяр, п.Бурибай.

Редактор С.К.Габитова.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам.редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.

Индекс 50733. Тираж — 4019. Цена свободная.

Время подписания в печать — 17.35.

Подписано в печать — 18.00 час.

Отпечатана офсетным способом в государственном унитарном предприятии «Хайбуллинская районная типография».

Гастроли



Сибайский драматический театр имени А.Мубарякова приглашает на спектакль "Яусылар" по пьесе драматурга Тагира Закирова

15 августа в д.Мамбетово:			
16	— Абишево;	23	— Новозирган;
17	— Базым;	24	— Байгускарово;
18	— Галиахметово;	25	— Ивановка;
19	— Янтышево;	26	— Татыр-Узяк;
20	— Антинган;	27	— Уфимск;
21	— Абубакирово;	28	— Макан;
22	— Степной;	29	— Подольск.

Объявления

Продается

дом осиновый размером 5х5, 5х4м, со всеми стройматериалами (доски готовые для пола и потолка, шифер, рамы, наличники) на вывоз.

Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Садовая, д.7. т.2-22-82.

документы имеются.

Обращаться по адресу: с.Акъяр, ул.Садовая, д.7. т.2-22-82.

ВАЗ-2102, цвет зеленый, в хорошем состоянии. Цена договорная.

Обращаться: с.Бакаловка, к Борисову А. т. 2-67-54.

срочно, недорого автомобиль ГАЗ-31029, цвет черный, 1994 года выпуска, пробег 63000 км. 5 КПП чайковский мост, автомагнитола, рееопер (пионер) чехлы, литье диски 6 шт. резина новая.

Адрес: п.Бурибай, ул. Фрунзе, 28, к Тукбаеву Байкалу.

ВАЗ-21063, 1982 года, капитальный ремонт двигателя в 2001 году, можно в рассрочку. Цена 25 тыс. р. А также поросята одного месяца — цена 350 руб., поросята 2-3-х месяцев.

Адрес: д.Нововоздвиженка, к Сайфуллину Н.А., звонить по т. 2-71-76.

кобыла (5 лет). Обращаться: д.Урузбаево, к Урузбаеву Шамсуну.

документы (паспорт, пенсионные документы, страховой полис, социальный номер) на имя Привалова Николая Федоровича, нашедших прошу вернуть по адресу: с.Татыр-Узяк, ул. Победы, д.7, кв.3.

ВАЗ-2104 на запчасти.

Ульяновская обувная фабрика

18 августа в РДК производит распродажу зимней и демисезонной обуви из натуральной кожи.

Регистрационный № АЯ 52/0325 от 14.08.1998 г. выдан органом по сертификации промышленной продукции и услуг Ульяновского центра СМ и С.

Уважаемые покупатели

в магазине универмаг на 2 этаже в отделе частного предпринимателя Ореховой Т.А. широкий ассортимент товаров к школе, обувь мужская, женская и детская, мужские и детские пиджаки, школьная форма (28-42 р.р.), рубашки мужские.

Ждем Вас за покупками.

Свидетельство № 544.

Руководство, личный состав ПЧ-93 УГПС МВД РБ выражают искреннее соболезнование начальнику караула ПЧ-93 Сайфуллину Р.А., родным и близким по поводу смерти отца

Сайфуллина Амирхана Галиахметовича